

希望西城校区 中文写作技巧与训练班 指导老师 马维明

难忘的下棋比赛

鲁子睿

去年,我的家人陪我去宾夕法尼亚州参加了一次下棋比赛,我获得了第四名。这次比赛让我很难忘。

早晨九点时,我们到了目的地。我先进入了一个大建筑。我所在的房间有许多人,我心里非常紧张。十分钟之后,我的第一轮比赛开始了。首先,我用我的主将和马去进攻我对手的王,但是他抵御了我的攻击。我们一直在对打,直到我犯了一个非常大的错误。我的对手看到了一个好的机会,他马上用他的马吃掉了我的女王。第一轮他打败了我。当时,我很生气,所以我也很快输掉了我的第二轮比赛。

当我从第二轮回来,我还在生气。妈妈轻轻地拍了一下我的肩膀,问我:“你为什么这么生气?”我

告诉她我输掉了第一,第二轮的比赛。“别担心,我们现在去吃午饭。”她温和地说。妈妈拉起我的手,一起去上车。我们去了附近的一个餐馆吃午饭,妈妈点了我最喜欢吃的菜。看着好吃的饭菜,我心里的郁闷一下都不见了。在我们吃午餐的时候,妈妈不仅帮我分析比赛的情况,还不断地鼓励我。

我们吃饱之后,我感觉好多了。从餐馆回来,我开始了第三轮比赛。因为妈妈的鼓励,我的心轻松了很多。第三轮我赢得非常容易。很快我也赢得了第四和第五轮。最后我获得了第四名。比赛结束之后,我得到了一块奖牌。

我一直难忘这次下棋比赛,因为妈妈的不断鼓励,我学到了一个非常重要的道理:如果你有好的态度,你就会获得成功。

去年圣诞节,我们全家到哥斯达黎加度假。我们去了当地很多著名景点和游乐项目,其中让我印象最深刻的是高空滑索。

我们来到了云岭,远远就听到一些人在高空滑索上大叫。我听到时就感到很害怕,心想:他们是要掉下雨林去了吗?我不禁停了下来。妈妈回头问我:“你怎么了?快走啊!”我使劲地摇头,回答:“不要不要!我不去玩滑索了。我会从天上掉下来的!”妈妈边走边说:“不可能的!我保证你不会掉下来。”我有点怀疑妈妈的

话,但还是跟着她走到滑索的入口。

这里的高空滑索一共有七个滑索。我感到很紧张,汗从我的脸上慢慢地流下来。登上了第一个滑索后,我闭着眼睛怪叫起来,好恐怖啊!下来的时候,我对妈妈抱怨:“我不要再滑了!”妈妈抓住我的手安慰我:“坚持!我知道你可以做到!”我停了一下,然后勉强同意了。我们去到第二个滑索,这个滑索比第一个更高更长。山上很冷,我的衣服穿少了,我在不停地发抖,还打了一个大大的喷嚏。我

登上了第二个滑索,冷风呼呼地吹过我的耳边。滑行的速度真快,我的心嘭嘭地响。当我感觉到液体从我的脸上流下来,我才意识到我在流泪,那不是悲伤或欣慰的泪水,那是我吓得魂飞魄散时恐惧的泪水。我终于从滑索下来后,大家都说我做得好。后来,我也坚持把别的五个滑索滑完了。

经过几分钟的恐惧,我终于通过了所有的高空滑索,我为自己感到非常自豪:毕竟,我战胜了自己。我很开心,这个经历我永远不会忘记的!

开心的年三十

周裕盛

今年的年三十,我家来了很多客人。我和哥哥都在厨房帮着准备年夜饭。我和妈妈一起包饺子,哥哥在煎鱼,我可以听到油的啪啪声,一股香味从我妈妈炖牛肉的锅里飘过来。爸爸在炸丸子,金黄的丸子看起来很好吃。空气中飘着各种各样的美食的味道,狗狗很乖地坐在旁边盯着食物流口水。

经过几个小时的忙碌,我们的年夜饭终于准备好了。大家一起围着饭桌吃饭。我们小孩坐在同一排,边吃边聊好玩的游戏和学校里的考试。大人们在谈工作和生

活中的事情。我的狗狗大部分时间趴在桌子底下,有时候会过来要好吃的。

吃完年夜饭,我们去小区里放了烟花。一束束五颜六色的火花升上了天空,我们玩得好开心!放了烟花后,我们回到屋里已经很晚了。妈妈很神秘地说还有一件事情要做,把我和哥哥叫到身边。我和哥哥马上明白了,拱着手说:“恭喜发财,红包拿来!”妈妈很开心,拿出了两个大大的红包。我和哥哥高兴地在屋里跳来跳去。狗狗虽然不知道发生了什么事情,但是也兴奋地跟着我们跳。过了一



会儿,我再次跟妈妈说了谢谢,就开始算我现在已经有多少钱了,计划怎么花这些钱。深夜,我做了一个梦,梦见我收到了好多巨大无比的红包。

美丽的华盛顿特区

希望泰城校区小记者班 龙佳音

指导老师 陆强

华盛顿特区位于美国东北部,是美国的首都。这里风景优美,经济发达,是美国的政治和文化中心。华盛顿特区一年四季风景如画。

春季,华盛顿潮汐湖边樱花盛开,白色、粉色和紫色的樱花怒放,美不胜收。清淡的花香在空中飘散,漫步在樱花树下的人们心旷神怡。在粉红色和雪白色的樱花树环抱下,华盛顿纪念碑像东海龙宫的定海神针一样耸立在绿地和蓝天之间。每次开车前往华盛顿特区,总是第一眼远远望到它高耸入云。在华盛顿国家大草坪上,孩子们带着笑容在草地上放风筝、踢球和遛狗。华盛顿的春天是绚丽多姿的。

夏季,大街小巷绿树成荫,华盛顿特区各大博物馆张开双臂,欢迎世界各地的游客来参观游览。华盛顿纪念碑和林肯纪念馆更是吸引了众多游客的目光。大街上熙熙攘攘,游客们操

着各国的语言在进行交流。在华盛顿最格外引人注目的是有白色墙壁的白宫,它是美国总统工作的地方。白宫承载了美国的历史,也将引领美国的未来。白宫虽然没有法国卢浮宫那么奢华,也没有故宫那么历史悠久,但是它宽敞,坚固,见证了无数美国人民的故事。

秋季,街道上枫树的火红,橡树的金黄,松树的墨绿层层叠叠地交错在一起,五彩缤纷,令人目不暇接。天气凉了,大雁成群结队往南飞。偶尔,停在空旷的广场草坪上休息,更有趣的是,它们还会排队过马路呢!

冬天来了,房子和树披上了白色的毛衣。平时里的广场草坪变成了滑雪场。孩子们的笑容从没有离开过他们的脸。他们通常玩儿到天黑才肯回家。

华盛顿特区是我生活的地方,每一个季节都有它的美丽。它的美丽和繁华会永远留在我的记忆中。



方智瑜

妈妈,首先我要感谢你对我从小培养,对我无微不至的照顾,让我健康快乐地成长。我喜欢和你聊天谈论各种社会新闻,平时我学习上有问题你都会耐心地给我讲解。你给我报名了许多我喜欢的课外活动。但是随着我的长大,我感觉你把太多的压力放在我身上。常常在我们的聊天中,你会说希望我能上哈佛,不然去耶鲁,你希望我将来做一名搞学术研究的教授。可是你却从来没有问过我,将来想做什么?我认为,你应该更多的关注我个人的想法。因为,未来是我要去面对的。

金子涵

妈妈,如果我说你不了解我,你一定会笑着说,你是我的女儿,我还不了解你。是的,妈妈你知道我很多,有时你比我更了解我自

己。但是在我成为一名中学生以后,我感觉你对我了解好像还在儿童时期。我喜欢打排球,但是我不想总把这件事挂在嘴边。因为我还喜欢很多排球以外的东西。我的许多朋友和他们的朋友打电话,但他们的成绩并没有拉下来,而且很好。我也喜欢和朋友交流,但你会对这些事情不开心,有时一件小事会让你很生气。面对这些有时我会觉得很累。妈妈我非常感谢你对我培养陪伴照顾,但是我更希望你能听听我的想法。

江明远

平时我的妈妈要照顾我们兄妹三人,还要上班做家务。她是一位非常能干的妈妈。妈妈的饭菜烧得很好吃,同时她也知道怎么样能把普通的食材烧出好吃的味道。妈妈是一名注册会计师,她也是做房地产的中介,有时她带着客

户看房子,也会把我们一起带上。我们的功课也是妈妈每天要检查的,她还给我们报名参加了各种各样的课外活动。我的妈妈可以说是身兼数职,是一位很酷的妈妈。

叶子濛

妈妈,你每天去工作很累,回家做饭,操持家务让你很辛苦。但是我还是想告诉你。我知道我有些时候对你态度不是很好。有的时候我和你说话,你常常觉得我是在跟你发脾气。如果我说我没有,你却不信,这让我不知怎么和你解释。有些时候你可能真的不了解我,有些时候你看起来不想了解我,所以就不想和你说话。而我一不跟你讲话,你就说我为什么一直盯着手机。我对你说,请给我一些我自己的空间和隐私,你却不说,因为我是你的女儿,没有必要。有时我说我很累,想要休息,你说你更累。我说中文作业星期

妈妈的夏令营

希望西城校区 暨南中文十年级 高泽萱

指导老师 程京林

我的妈妈是一位画画老师,有一年她办了一个艺术夏令营。虽然叫“艺术”的夏令营,但这个夏令营远远超过一个普通的艺术夏令营。为什么,也许你会问?啊,因为这个夏令营很神奇,也是我童年记忆里很重要的一部分。

我还记得那是我八九岁那年暑假,每天早上,我一醒来就感觉到温暖的阳光照进我的房间,一股香喷喷的味道传进我的房间——那就是妈妈常做的煎鸡蛋和面包的味道。我爬起来就能听到楼下小朋友的脚步声和笑声。一听到我的朋友们来了,我高兴地冲下楼,跟他们打招呼。

吃完早饭后,我和另外四五个小朋友会跟着我妈妈在家里做手工或者画画。妈妈教我们画小鸟,小动物,花草,蜜蜂,大树,教我们

做手链,娃娃,等等。做手工是我们大部分小朋友很爱做的一件事情,妈妈也了解我们的心态,每次都让我们做一点小手工!我还记得有一次我们做娃娃,妈妈教我们怎么切布,缝起来,加眼睛和鼻子。我们大家都做出一个有趣的小动物娃娃:有兔子,猫咪,还有小狗。虽然我们做的不是很专业,但这些小物品给我们带来很多的快乐。我抱着自己做的猫咪感到温暖和愉悦。

有时候到了中午妈妈就会带着我们去外面公园玩。妈妈会教我们大家钓鱼,打水漂,带着我们去观乌龟,小鸟,松鼠,河狸,鱼,还有蛇。

我们还会探索森林呢!我们找到公园里的一条小溪,上面堆着几块大石头。我们顺着石头跳到

另一边的岸上,又跳回来。热的时候,妈妈就带着我们卷起裤腿,直接跑到小溪里。凉爽的水冲到我们的腿上,大家都撩起水玩,边玩边笑出声。妈妈看着我们,也笑了起来。妈妈的笑容像阳光一样温暖,像春天森林里五颜六色的树叶那样有活力。

虽然妈妈没说过,但我知道妈妈办这个夏令营也是为了让我在暑假的时间能够交到更多朋友,能够出去探险,体验一下外面的世界,能够为我创造一个好的童年记忆。妈妈从小就一直陪着我,看着我长大,这也只是一个例子。我知道妈妈希望我成为一个人品好,开朗,健康,聪明,全面的人。在母亲的照料下,我很快乐,很幸福。我非常感恩妈妈的照顾和爱。

写给妈妈的话

希望西城校区 暨南中文七年级 指导老师 程京林

天交,你说星期三就要完成。妈妈,你对我的严格要求,我明白是为我好。但我真的想请你听听我的心里话。我虽然是个孩子,但我已经是一个中学生,我长大了。妈妈我是爱你的,祝你快乐!

肖新乔

妈妈对我的影响很大,她教了我很多东西。妈妈也讲她的人生故事以及从那个故事学习到什么。有一次妈妈跟我们讲她去大学时的选择。她说她选了她并不喜欢的一个专业,结果自然事与愿违。我认为妈妈要我们从她的经历中学习经验。妈妈经常和我谈论社会上发生的各种事情,我真的很喜欢和她长谈。这使我对世界有了更多的认知,并对妈妈有了更深的了解。妈妈经常辅导我做作业,有时候是数学,有时候是中文。我感谢她为我做的一切。妈妈勤奋,负责,聪明。我希望我可

以向她学习,并对自己的将来做出明智的决定。

董健龙

我的妈妈是一个很好的人,但也不是没有缺点。因为人无完人,没有人是完美的。比如有时我不舒服了,如果不发烧,妈妈一定会坚持要我去上学。这一点我不是很同意。但是妈妈在上学的东西上是不让步的。妈妈其它方面都做得很好。为了我健康成长,妈妈每天的饭菜都注意营养搭配,她做的饭也很好吃,我想要的东西妈妈大多都会给我买。有时爸爸批评我,妈妈也会为我做解释。我学习有不会的地方,妈妈会主动讲给我听,直到我明白为止。对于我喜欢的课外活动,妈妈都给我报了名。周末放假时,妈妈会安排全家人出去玩。妈妈是我最爱的人,虽然她有缺点,但世上哪有没缺点的人呢?